

В Главном следственном управлении СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия состоялось торжественное мероприятие, посвященное вступлению выпускников Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета России в ряды сотрудников ведомства



Сегодня в ГСУ по Красноярскому краю и Республике Хакасия состоялось торжественное мероприятие, посвященное вступлению выпускников Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета России в ряды сотрудников ведомства. В этом году ГСУ пополнили десять выпускников Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета России, среди которых как специалист, так и магистрат.

В мероприятии приняли участие руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и

Республике Хакасия Андрей Потапов, его заместители, руководители территориальных подразделений, в которых выпускники будут нести службу, ветераны следствия.

История знакомства выпускников с ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия началось с экскурсии в музей истории следствия. Будущих специалистов повстречал ветеран следственных органов Веремеенко Игорь Всеволодович. Он рассказал присутствующим об уникальных экспонатах, архивных документах, которые хранятся в музее и дают представление как осуществлялось предварительное следствие во времена Петра, советское время и в наши дни. Ветеран поделился опытом своей профессиональной деятельности, поздравил выпускников и посоветовал, что главное для следователя всегда оставаться честным с собой и людьми.

Знаменательно, что окончание высших учебных заведений в этом году совпало с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. В рамках церемонии выпускники проследовали к памятнику Детям войны, возведенному в городе Красноярске, где возложили цветы к подножию монумента и почтили память погибших в войне минутой молчания.

Открыл торжественное мероприятие руководитель ГСУ руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Андрей Потапов, отметив, что в настоящее время система высшего профессионального образования Следственного комитета России является приоритетным кадровым ресурсом для подразделений нашего ведомства.

Обращаясь к выпускникам, руководитель подчеркнул: «Сегодняшний день станет для вас началом большого, сложного и ответственного пути служения закону и Отечеству, шагая по которому вы должны доказать, что гордо несете звание сотрудника Следственного комитета России. На ваши плечи ложится колоссальная ответственность за человеческие судьбы, справляться с которой под силу настоящим профессионалам. Уверен, что служба в органах Следственного комитета России станет неотъемлемой частью вашей жизни, настоящим призванием, а борьба с нарушителями закона – делом чести».

В рамках торжественного представления выпускников в адрес присутствующих прозвучало видеопоздравление Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, руководства Московской и Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России, а также творческие поздравления.

В праздничной обстановке выпускникам Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России вручены дипломы об окончании учебного заведения, оглашены приказы Председателя Следственного комитета России о назначении на должности и присвоении первого специального звания «лейтенант юстиции», после чего следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России и получили служебные удостоверения.

К добрым пожеланиям и поздравлениям присоединился ветеран следственных органов и

действующий сотрудник - старший следователь-криминалист управления криминалистики главного следственного управления - Дозорцев Геннадий Владимирович. Он поздравил выпускников с успешным окончанием учебных заведений, и отметил, что охотно поделится со следователями навыками криминалистической и следственной практики.

В заключительной части праздничного мероприятия руководитель Главного следственного управления Андрей Потапов пожелал сотрудникам крепкого здоровья, профессиональных успехов в предстоящей службе, постоянного желания самосовершенствоваться, идти только вперед и побеждать!

Изображения



03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1487742>